
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-12-08-000275-b

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВАЕЛЕКТРОАВТОТРАНС"
ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах
господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03328511

Місцезнаходження замовника: 36014, Україна, Полтавська обл., Полтава, С.Халтуріна 10

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2021-12-08-000275-b

Номер договору про закупівлю: 130

Дата укладення договору про
закупівлю:

23 лютого 2022 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42223804

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

36022, Україна, Полтавська область, Полтава, вул. ПАНЯНКА, буд. 65Б,
380999829120

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

19 квітня 2022 00:00

Номер додаткової угоди: 2

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної
статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни
біржових котирувань або показників Platts, ARGUS регульованих цін (тарифів) і
нормативів, що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в
договорі про закупівлю порядку зміни ціни



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ПОЛТАВАЕНЕРГОЗБУТ» (далі – Постачальник), яке діє на підставі ліцензії на
право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії
споживачу, виданої Постановою НКРЕКП від 26.06.2018 р. за № 575, в особі
Генерального директора Лелюка Станіслава Євгеновича та Фінансового
директора Булат Вікторії Валеріївни, що діють на підставі Статуту, з однієї
сторони та КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВАЕЛЕКТРОАВТОТРАНС»
ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ , в особі начальника Зайцева Євгенія
Геннадійовича, що діє на підставі Статуту (далі – «Споживач»), з іншої сторони,
(які надалі разом іменуються Сторонами), уклали дану додаткову угоду про
наступне: 1.На виконання вимог бюджетного законодавства, керуючись
пунктом 2.5. розділу 2 «Предмет договору» , Сторони дійшли згоди, внести
зміни до розділу «Ціна» Додатку 2 «Комерційна пропозиція» та викласти його в
наступній редакції : Ціна Ціна цієї комерційної пропозиції становить 28 747 224
грн. 00 коп. з ПДВ., з них за рахунок коштів від господарської діяльності
підприємства 3 184 537,48грн. з ПДВ., за рахунок коштів місцевого бюджету 25
562 686,52 грн. з ПДВ. Ціна пропозиції (Ц проп) вираховується за наступною
формулою: Цпроп = Wпрогн * (Ц РДН прогн + Т пер + Ппост)* 1,2 (коефіцієнт
ПДВ 20%), де Wпрогн - плановий обсяг закупівлі електричної енергії
Замовником, що відносяться до групи А (використовується системи
АСКОЕ/ЛУЗОД), кВт*год. Для цієї закупівлі Wпрогн становить 5 500 000
кВт*год. Ц РДН прогн – прогнозована ціна РДН, яка для даної закупівлі
становить – 4,00 грн. за 1 кВт*год без ПДВ (визначена відповідно до постанови
НКРЕКП від 30.07.2021 року №1227 для годин максимального навантаження з
7:00 до 23:00 на рівні 4000 грн/МВТ*год;) Т пер – тариф на послуги з передачі
електричної енергії затверджений регулятором для оператора системи
передачі у встановленому порядку відповідно до постанови НКРЕКП від
01.12.2021 №2454 – 0,34564 грн за 1 кВт*год без ПДВ.; 1,2 – математичне
вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ - 20 %); П пост – вартість
послуг (складова прибутковості) постачальника, яка враховує прогнозні
витрати (регульовані та фіксовані платежі, витрати на компенсацію можливих
небалансів, інші платежі, тощо) та прибуток постачальника для забезпечення
діяльності на організованих сегментах ринку (ринку «на добу наперед»,
внутрішньодобового ринку, балансуючого ринку тощо). Вартість послуг
постачальника (П пост) за результатами даної процедури закупівлі встановлена
в розмірі 0,01 грн. за 1 кВт*год без ПДВ. (Вартість послуг переможця відкритих
торгів заокруглюється до двох знаків після коми (в нижчу сторону) та
фіксується у договорі про постачання електричної енергії ) Ціна за фактично
спожиту електричну енергію (без урахування ПДВ) розраховується за
формулою: Цфакт = (ЦРДН/Wфакт)+Тп +Ппост, де: ЦРДН - фактична вартість
купівлі Постачальником обсягів електричної енергії на РДН розрахункового
місяця, розраховану як сума добутків споживання за кожну годину доби на ціну
кВт*год за аналогічну годину доби, яка розміщується на сайті Оператора ринку
(https://www.oree.com.ua/index.php/pricectr) та перевіряється Споживачем після
виставлення рахунку; Wфакт – фактичний обсяг споживання електричної
енергії; Тп – тариф на передачу електричної енергії оператора системи
передачі, затверджений Регулятором; Ппост – складова прибутковості
Постачальника. Для цієї комерційної пропозиції Ппост = 0,01 грн.
(визначається за результатом аукціону та є незмінною протягом усього періоду
дії договору). Для об’єктів Споживача що обладнані погодинними приладами
комерційного обліку електричної енергії та системою зчитування та передачі
даних - ціна електричної енергії розраховується на підставі фактичного
погодинного графіку споживання електричної енергії об’єктом Споживача та
фактичних погодинних цін закупівлі електричної енергії на ринку електричної
енергії; Сума податку на додану вартість (ПДВ) нараховується згідно
Податкового кодексу України. 2.Інші умови Договору залишаються незмінними,
Сторони підтверджують по ним свої зобов’язання. 3.Додаткова угода укладена в
двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із
сторін. 4.Додаткова угода є невід’ємної частиною Договору про постачання
електричної енергії споживачу від 23.02.2022 року №130 . 4.Додаткова угода
вступає в силу з моменту підписання її Сторонами та скріплення печатками.


